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Ata nº010/2025 da 9ª legislatura 

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco às dezoito horas, reuniram-se no 

Plenário Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Ana Maria Somensi 

Bruschi, Vitor Jacinto Perin, William Gabriel, Luciano Bombassaro, Aristides Fantin, Nadia 

Elisabet Faccin Faé, Jamil Buza, Adair Cecconi e Gessica Battistello Panizzi. Havendo número 

regimental dos senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, a Presidente Vereadora Ana 

Maria Somensi Bruschi, deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando a todos 

para que, de pé, ouvissem um trecho da Bíblia Sagrada lida pela vereadora Gessica Battistello 

Panizzi. A Presidente abriu a hora do expediente. Na hora do expediente, foi lido o recebido do 

S.r., Prefeito Municipal, neste momento o Ofício 128/2025 foi lido, apreciado e aprovado. No 

expediente de terceiros, foram lidas as convocações e respostas das suplentes Viviane Ceriotti e 

Marinez Berselli Zanchet para ocupar a vaga pertencente a vereadora Marciana Perin Tasca, as 

quais agradeceram a oportunidade e recusaram a oportunidade. Foi lida a convocação do suplente 

William Gabriel e a resposta aceitando a vaga. Após, foi aberta a hora da comunicação pessoal, e 

nenhum vereador registrou-se para uso da palavra. Foi encerrada a hora do expediente e aberta a 

Ordem do dia, a Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura da ordem do dia. A 

Presidente solicitou que fosse feita a leitura do Termo de Posse do vereador William Gabriel, e 

convidou o mesmo para prestar tal compromisso, e assinou o termo. Os projetos 036/2025 e 

037/2025 foram somente apresentados por já terem sido lidos anteriormente, A presidente 

colocou o projeto de lei 036/2025 em apreciação onde o vereador Vitor Jacinto Perin manifestou-

se, e em seguida em 1ª votação, o qual foi aprovado por 5 votos favoráveis e 4 votos contrários. 

Em seguida A presidente colocou o projeto de lei 037/2025 em apreciação onde o vereador Vitor 

Jacinto Perin manifestou-se, e em seguida em 1ª votação, o qual foi aprovado por 5 votos 

favoráveis e 4 votos contrários. Em seguida a presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 

043/2025 Autoriza contratação emergencial e dá outras providências. O Projeto de Lei, ora 

encaminhado, trata da autorização para contratação emergencial de profissional para exercer as 

funções junto a Administração Municipal, para, desta forma, não prejudicar o bom andamento 

dos serviços públicos municipais. A contratação temporária para o cargo de Pedagogo faz-se 

necessária, para realizar atividades inerentes ao cargo, junto à Secretaria da Educação e Escolas 

Municipais. O Município já possui profissional contratado na área, porém o contrato está próximo 

ao seu término, não havendo nova contratação os serviços ofertados na área da educação ficarão 

prejudicados. A presidente colocou o projeto em votação, e em seguida em votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos. A presidente encerrou a hora da Ordem do dia. E abriu as 

inscrições para explicação pessoal. Pronunciaram- se os vereadores Aristides Fantin e o Vereador 

Luciano Bombassaro.  Em seguida, a Presidente deu por aberta a Ordem do Dia e solicitou a 

Secretária que fizesse a leitura da Ordem do Dia. A gravação do áudio da sessão está 

disponibilizada na página oficial da Câmara Municipal de Vereadores de Monte Belo do Sul, onde 

poderão ser ouvidos todos os pronunciamentos na íntegra. Nada mais havendo a constar, 

lavrou-se a presente ata que será assinada pela Secretária e pelo Presidente da Casa. 

 Vereador LUCIANO BOMBASSARO         Vereadora ANA MARIA SOMENSI BRUSCHI 

1º Secretário                                                 Presidente 
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